
                 

              Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 13311/30.03.2018 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

        από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης Τακτικής Συνεδρίασης 

         του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  113/2018                                                              ΘΕΜΑ 

Έγκριση της Υποβολής Ειδικού Σχεδίου Δράσης στο 
πλαίσιο Διαβούλευσης για την Στρατηγική Βιώσιμης 
Αστικής Ανάπτυξης της “Αστικής Αρχής: Αναπτυξιακός 
Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ)” με τίτλο: 
«Διαδημοτική Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της 
Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» η οποία 
συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ. 

 

Σήμερα την 29η Μαρτίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 12476/23.03.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. 

Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  23.03.2018. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                           

                                                                                         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ,  ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ,  

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την έγκριση της Υποβολής Ειδικού 

Σχεδίου Δράσης στο πλαίσιο Διαβούλευσης για την Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της 

“Αστικής Αρχής: Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ)” με τίτλο: «Διαδημοτική 

Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» η οποία 

συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ. . 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 12802/27.03.2018 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Με την υπ’ αριθμ. 135/2017 (ΑΔΑ: ΩΣΔΠΩΕΒ-ΨΨΖ) απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό ΑΤΤ050 της 

ΕΥΔ του ΠΕΠ Αττικής 2014-2020 (Α.Π. 715, 24.02.2017) και την ορθή επανάληψη αυτής 

(01.03.2017) με τίτλο Υποβολή Προτάσεων για «Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις (ΟΧΕ) 

Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ)» στο πλαίσιο του ΠΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020. στο Ε.Π. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 2014-2020, με Αστική Αρχή τον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Δυτικής Αθήνας. 

Με την υπ’αριθμ. 11/2017 (ΑΔΑ: ΩΦ00ΟΡΕΓ-2ΗΕ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

του ΑΣΔΑ αποφασίστηκε η από κοινού υποβολή Πρότασης Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης με 

πεδίο εφαρμογής τη Δυτική Αθήνα στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ050, με τους Δήμους Αγίας 

Βαρβάρας, Άγιοι Ανάργυροι – Καματερό, Αιγάλεω, Ίλιον, Περιστέρι, Πετρούπολη, Χαϊδάρι και τον 

Αναπτυξιακό Σύνδεσμο της Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ) με διακριτικό τίτλο «Διαδημοτική Εταιρική 

Σχέση για την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ». 

Με την υπ’ αριθμ. 376/07.02.2018 (ΑΔA: 7Θ4Β7Λ7-ΞΩΞ) απόφαση της Περιφερειάρχου 

Αττικής εγκρίθηκε η Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της “Αστικής Αρχής: 

Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ)” με τίτλο: «Διαδημοτική Εταιρική Σχέση για 

την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» η οποία συγχρηματοδοτείται 

από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ. και με την υπ. αριθμ 378/07.02.2018 (ΑΔΑ: Ω3ΘΙ7Λ7-ΜΧ1) 

απόφαση της Περιφερειάρχου Αττικής ορίστηκε η Διεύθυνση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης 

(ΔΕΦΔ) του ΑΣΔΑ” ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού προγράμματος 

ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020, με ανάθεση αρμοδιοτήτων διαχείρισης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020» για πράξεις πλην Κρατικών Ενισχύσεων 

επιχειρηματικότητας της εγκεκριμένης Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης με τίτλο: «Διαδημοτική 
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Εταιρική Σχέση για την ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020» (ΦΕΚ 775Β, 07.03.2018). 

Με την υπ. αριθμ. 1031/12.03.2018 Πρόσκληση του ΕΦΔ του ΑΣΔΑ, καλούνται οι εταίροι 

της «Διαδημοτικής Εταιρικής Σχέσης για την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της 

ΟΧΕ/ΒΑΑ» για την υποβολή Ειδικών Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο Διαβούλευσης. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανά Επενδυτική Προτεραιότητα (Ε.Π.) για τον Δήμο Ιλίου 

(σε όρους Δημοσίας Δαπάνης) που διατίθεται στο πλαίσιο της παρούσας υποβολής των Ειδικών 

Σχεδίων Δράσης της «Διαδημοτικής Εταιρικής Σχέσης για την ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με 

αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» είναι ως κάτωθι:  

 

Επενδυτική Προτεραιότητα Δήμος Ιλίου 

4c: Βελτίωση της Ενεργειακής Αποδοτικότητας και της ΕΞΕ σε 

Δημόσια Κτίρια στην Δυτική Αθήνα 

2.100.000,00 € 

6c: Ανάπτυξη Δικτύου Υποδομών Πολιτισμού, Αναψυχής και 

Επιχειρηματικότητας για την Ενίσχυση της Μητροπολιτικότητας και τη 

Διαφοροποίηση της Οικονομίας της Δυτικής Αθήνας 

420.000,00 € 

6e: Στοχευμένες Παρεμβάσεις Αστικής Αναβάθμισης και 

Αναζωογόνησης για τη Βελτίωση της Καθημερινότητας των Πολιτών και τη 

Διάχυση των Ροών Επισκεψιμότητας στη Δυτική Αθήνα 

240.000,00 € 

9a: Αναβάθμιση-Συμπλήρωση των Κοινωνικών Υποδομών 1.120.000,00 € 

9i: Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο «ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ»: Διαδημοτικές 

Δράσεις, Δομές, Συμπράξεις και Εργαλεία για την Προώθηση των Ευπαθών 

Ομάδων και των Νέων στην Απασχόληση και στην Επιχειρηματικότητα 

200.000,00 € 

9ii: Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο «ΔΙΕΥΡΥΝΩ»:  Διαδημοτικές 

Δομές και Δράσεις Προώθησης της Κοινωνικοποίησης και της Ένταξης των 

Περιθωριοποιημένων Ομάδων (Ρομά, Άστεγοι, Παλιννοστούντες κ.λ.π) 

 

650.000,00 € 

9iii: Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο «ΕΝΤΑΣΣΩ»: Διαδημοτικές 

Ειδικές Δομές και Δράσεις για την Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης των 

Ειδικών και Ευάλωτων Ομάδων 

800.000,00 € 

10a:  Βελτίωση – Εκσυγχρονισμός – Συμπλήρωση του 

Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των Υποδομών Διά Βίου Μάθησης λαι 

Εκπαίδευσης 

250.000,00 € 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω προτείνουμε την κατάθεση από το Δήμο Ιλίου των παρακάτω 

έργων / δράσεων ανά Επενδυτική Προτεραιότητα: 
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Ε.Π. Έργο / Δράση Δημόσι

α Δαπάνη 

4c - Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών και δημόσιων κτιρίων 2.100.000,00 € 

6c - Διαμόρφωση/Αναβάθμιση υποδομών πολιτισμού  420.000,00 € 

6e - Διευθέτηση της προσβασιμότητας και της λειτουργικής 

διασύνδεσης της περιοχής εγκατάστασης των Κοινωνικών 

Δράσεων 

240.000,00 € 

9a - Αναβάθμιση υποδομών, προσβάσεων και εξοπλισμού 

Κοινωνικών Δομών σε θύλακες 

- Υποδομές άθλησης και  αναψυχής Α.μ.Ε.Α. 

1.120.000,00 € 

9i -  Γραφείο Απασχόλησης Ανέργων  200.000,00 € 

9ii - Δράσεις υποστηριζόμενης κοινωνικής ένταξης μέσω 

δημιουργικών και συναφών δραστηριοτήτων σε περιθωριακές 

ομάδες 

650.000,00 € 

9iii - Δράσεις πρώιμης ανίχνευσης και πρώιμης παρέμβασης σε 

παιδιά με στόχο την πρόληψη διαταραχών και 

δυσλειτουργιών στην ανάπτυξη τους  

- Δράσεις  ανίχνευσης και υποστήριξης ατόμων με διαταραχές 

μνήμης  

- Δράσεις υποστήριξης ενηλίκων για τη δημιουργία συνθηκών 

ίσων ευκαιριών 

800.000,00 € 

10a -  Βελτίωση & εκσυγχρονισμός εξοπλισμού σχολικών μονάδων 250.000,00 € 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω παρακαλούμε την εισήγηση στο Σώμα και τη λήψη 

απόφασης για την: 

 Υποβολή του Ειδικού Σχεδίου Δράσης του Δήμου Ιλίου στο πλαίσιο της 

Διαβούλευσης για την «Διαδημοτική Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της 

Δυτικής Αθήνας με αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» η οποία συγχρηματοδοτείται από 

το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ., όπως ανωτέρω.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, 

 

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
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Εγκρίνει την υποβολή του Ειδικού Σχεδίου Δράσης του Δήμου Ιλίου στο πλαίσιο της 

Διαβούλευσης για την «Διαδημοτική Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με 

αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ., όπως 

αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Γ. & Κυριακοπούλου Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Ιλίου» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

           

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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